Тесты по дисциплине "Моделирование"

Выбрать один правильный ответ:

1. Количество зубов в постоянном прикусе:

а) 28-32

б) 16-18

в) 18-22

г) 34-36

2. Форма верхних центральных резцов:

а) ромбовидная

б) треугольная

в) лопатообразная

г)  квадратная

3. Форма верхних моляров:

а) ромбовидная

б) квадратная

в) округлая

г) долотообразная

4. Форма клыков:

а) округлая 

б) клиновидная

в) прямоугольная

г) квадратная

5. Из нижних резцов больше:

а) центральный

б) боковой

в) третий

г) четвертый

6. Коронка зуба имеет:
а) 3 поверхности

б) 4 поверхности

в) 5 поверхностей

г) 6 поверхностей

7. Анатомическая коронка  - это часть зуба:

а) выступающая над десной

б) расположенная над корнем

в) покрытая эмалью над и под десной

г) покрытая дентином

8. Клиническая коронка зуба - это часть зуба:

а) выступающая над десной

б) расположенная над корнем

в) расположенная над шейкой

г) расположенная над анатомической шейкой

9. Экватор зуба – это:

а) наиболее выпуклая часть зуба

б) линия разделяющая коронку зуба на две равные части

в) искусственно проведенная на зубе линия

г) линия, пролегающая между шейкой зуба и режущим краем

10. Мезиальный угол верхнего центрального резца:

а) более острый, чем дистальный

б) одинаковый с дистальным

в) более тупой чем дистальный

г) имеет размер 100 градусов

11. Количество моляров в постоянном прикусе:
а) 4-6

б) 8-12

в) 6-10

г) 14-16

12. Количество жевательных бугров премоляров:

а) 1

б) 2

в) 3

г) 4

13. Количество жевательных бугров у нижних первых моляров:

а) 2

б) 3

в) 4

г) 5

14. Количество признаков принадлежности зубов:

а) 2

б) 3

в) 4

г) 5

15. Форма нижних моляров:

а) прямоугольная

б) квадратная

в) ромбовидная

г) округлая

